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REPUBLIQUE FRANCAISE 

DEPARTEMENT D’INDRE ET LOIRE 

CANTON DE Ballan-Miré 

COMMUNE DE DRUYE 

 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 28 MARS 2014 

 

Séance du 28 mars 2014 Séance ordinaire Convocation du 24 mars 2014 
 

L’an deux mil quatorze, le vingt-huit mars à vingt heures, le Conseil Municipal de la commune de DRUYE, légalement convoqué, s’est 

assemblé en Mairie sous la présidence de Madame CHAILLEUX Corinne, Maire, 
 

Présents : Mme CHAILLEUX Corinne, M. DEBLAISE Noël, Mme BERTHELOT Nadine, M. GUILLON Franck, Mme DOUCET Françoise, 

M. BERNAT Jérôme, Mme MOUAZE Claire, M. ROCHON Jean-Claude, MM.BUREAU Florian, HOURIOUX Christophe, Mme PROT 

Marie-Joëlle, MM. SOYEZ Stéphane, TAFFONNEAU Philippe, Mme VARANNE Suzanne, M. BERGEON Guy 
 

Secrétaire de séance : M. DEBLAISE Noël 
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� Election du Maire 
� Election des Adjoints 
� Désignation des membres des Commissions municipales 

o Urbanisme, Bâtiments et cimetière, commerces et artisanats 
o Ecole, Sports et jeunesse, Bibliothèque 
o Voirie et réseaux, Agriculture, Environnement, Patrimoine 
o Communication, Animation, Fêtes et Cérémonies, Tourisme, Activités Sociales 

� Information du Conseil et questions diverses 
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Madame VARANNE, Maire sortant, ouvre la séance. Elle constate que le quorum est atteint et procède à 

l’installation du nouveau Conseil Municipal. 
 

Monsieur DEBLAISE est nommé secrétaire de séance. 
 

Madame VARANNE remercie l’ensemble des conseillers municipaux du précédent mandat pour lui avoir fait 
confiance lors des six années écoulées. Elle souhaite aussi souligner la bonne entente qu’il y a eu entre les 
conseillers municipaux et qui a permis à ce mandat de se dérouler dans une ambiance chaleureuse. 

 
Elle cède ensuite la parole à Monsieur BERGEON, doyen d’âge, pour présider la séance. 

 
 

Election du Maire 
 

Monsieur BERGEON propose de passer sans attendre à l’élection du Maire. Il appelle Madame PROT et 
Monsieur HOURIOUX afin d’être scrutateurs.  
 

Madame CHAILLEUX est l’unique candidate. 
 

Madame CHAILLEUX est élue Maire de Druye (15 suffrages) au premier tour de scrutin et prend la 
présidence du Conseil. 
 
 

Election des Adjoints 
 

Madame CHAILLEUX rappelle que la commune disposait, à ce jour, de quatre Adjoints au Maire et propose 
de maintenir ce nombre. 
 

Le Conseil Municipal valide à l’unanimité la création de quatre postes d’Adjoints au Maire. 
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Concernant le 1er Adjoint, Madame CHAILLEUX informe qu’il (ou elle) se verra confier une délégation pour 
l’Urbanisme, les Bâtiments et le cimetière, les commerces et l’artisanat. 
 

Monsieur DEBLAISE est l’unique candidat. 
 

Monsieur DEBLAISE est élu 1er Adjoint au Maire de Druye (12 suffrages) au premier tour de scrutin. 
 

Concernant le 2ème Adjoint, Madame CHAILLEUX informe qu’il (ou elle) se verra confier une délégation en ce 
qui concerne l’Ecole, le Sports et la jeunesse, la Bibliothèque. 
 

Madame BERTHELOT est l’unique candidate. 
 

Madame BERTHELOT est élue 2ème Adjoint au Maire de Druye (13 suffrages) au premier tour de scrutin. 
 

Concernant le 3ème Adjoint, Madame CHAILLEUX informe qu’il (ou elle) se verra confier une délégation dans 
le domaine de la Voirie et des réseaux, de l’Agriculture, de l’Environnement, du Patrimoine. 
 

Monsieur GUILLON est l’unique candidat. 
 

Monsieur GUILLON est élu 3ème Adjoint au Maire de Druye (14 suffrages) au premier tour de scrutin. 
 

Concernant le 4ème Adjoint, Madame CHAILLEUX informe qu’il (ou elle) se verra confier une délégation pour 
la Communication, l’Animation, les Fêtes et Cérémonies, le Tourisme, les Activités Sociales. 
 

Madame DOUCET est l’unique candidate. 
 

Madame DOUCET est élue 4ème Adjoint au Maire de Druye (14 suffrages) au premier tour de scrutin. 
 
 

2014-03E-01 
Commissions municipales 
Renouvellement des membres 
 

Afin de permettre à la municipalité de se mettre au travail, Madame CHAILLEUX propose de réaliser dès à 
présent la formation des commissions municipales. 
 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment son article L 2121-22, 
 

Considérant qu’il est nécessaire, dans le cadre d’une bonne marche de l’administration municipale, suite à 
l’élection du Maire et des Adjoints, de procéder au renouvellement des membres des commissions municipales, 
 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, entérine les commissions municipales suivantes : 
 

Urbanisme, Bâtiments et cimetière, commerces et artisanat 

Mme CHAILLEUX Corinne, M. DEBLAISE Noël 
MM. GUILLON Franck, ROCHON Jean-Claude, BUREAU Florian, HOURIOUX 
Christophe, Mme PROT Marie-Joëlle, M. TAFFONNEAU Philippe, Mme VARANNE 
Suzanne, M. BERGEON Guy 

Ecole, Sports et jeunesse, Bibliothèque 

Mme CHAILLEUX Corinne, Mme BERTHELOT Nadine 
M. BERNAT Jérôme, Mme MOUAZE Claire, M. HOURIOUX Christophe, Mme PROT 
Marie-Joëlle, M. SOYEZ Stéphane, Mme VARANNE Suzanne 

Voirie et réseaux, Agriculture, Environnement, Patrimoine 

Mme CHAILLEUX Corinne, M. GUILLON Franck 
MM. DEBLAISE Noël, BERNAT Jérôme, ROCHON Jean-Claude, BUREAU Florian, 
TAFFONNEAU Philippe, BERGEON Guy 
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Communication, Animation, Fêtes et Cérémonies, Tourisme, Activités Sociales 

Mme CHAILLEUX Corinne, Mme DOUCET Françoise 
M. DEBLAISE Noël, Mme BERTHELOT Nadine, MM. BERNAT Jérôme, ROCHON Jean-
Claude, HOURIOUX Christophe, Mme PROT Marie-Joëlle, M. SOYEZ Stéphane 

 
 

Information du Conseil et questions diverses 
 

Madame CHAILLEUX indique que plusieurs remarques ont été faites sur les ralentisseurs de la rue de la Croix 
Robert et indique que Monsieur GUILLON va étudier les possibilités d’aménagements possibles dès la semaine 
prochaine. 
 

Madame CHAILLEUX informe également le Conseil municipal du départ à la retraite d’un des agents de 
l’atelier communal au 31 mars 2014. 
 

Sans autres questions particulières, Madame CHAILLEUX clôt la séance. 
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Corinne CHAILLEUX  Noël DEBLAISE 

   

Nadine BERTHELOT  Franck GUILLON 

   

Françoise DOUCET  Guy BERGEON 

   

Jérôme BERNAT  Florian BUREAU 

   

Christophe HOURIOUX  Claire MOUAZE 

   

Marie-Joëlle PROT  Jean-Claude ROCHON 

   

Stéphane SOYEZ  Philippe TAFFONNEAU 

   

Suzanne VARANNE   

 
 


